

**БЕЗОПАСНОСТЬ**

4 октября пройдёт
Всероссийская тренировка
по гражданской обороне **2**

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!

В «чёрном списке» —
незаконно
возведённые дома **3**

РЕПОРТАЖ

Акуловская школа:
и учебный процесс,
и ремонт в разгаре **6**

ГАЗЕТА ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ



НОВЫЕ РУБЕЖИ

**СРЕДА****3 ОКТЯБРЯ****2012 года****№72 (13556)**

Издаётся с 1921 года.

www.novrub-odin.ru

Выходит по средам и субботам.

Кукурузные «джунгли» пустили под нож

Последний аккорд в заготовке кормов



Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

стр. 5

ЖКХ

«Ни один дом без тепла не останется»

**Подготовка к зимнему
периоду — самый
ответственный этап
в деятельности жилищно-
коммунальных служб**

От того, насколько ответственно ЖКХ подойдут к этому вопросу, зависит комфорт и уют граждан. О готовности к холодам, успехах и ближайших планах корреспонденту «Новых рубежей» рассказал директор ОАО «ЖКХ «Горки-Х» Владимир ГОРЯЕВ.

— ЗИМА проходит удачно только тогда, когда летом есть возможность выполнить определенный регламент работ, — рассказывает Владимир Владимирович. — И с этим наше предприятие всегда успешно справляется. Благо для этого есть всё необходимое: финансы, профессиональный коллектив, нужные инструменты и желание работать.

На котельной в селе Успенское построена новая дымовая труба, за счет инвестиций отремонтирован водозаборный узел. Остался ещё один этап — это строительство станции обезжелезивания. За август и сентябрь мы провели более сорока встреч с жителями поселения, где вопросом номер один для обсуждения была проблема качества воды. Если в Успенском за счет водозаборных узлов, которые находятся на балансе нашего предприятия, мы еще как-то справляемся с этой ситуацией, то в Горках-10 всё намного сложнее. Водозаборный узел и очистные сооружения поселка находятся в муниципальной собственности Звенигорода. На недавней планёрке глава Одинцовского района Александр Гладышев отметил, что в настоящее время решается вопрос о передаче этих объектов району. Надеемся, что впоследствии они попадут в эксплуатацию нашего предприятия. После этого попытаемся решить вопрос о вложении капитальных средств на систему очистки воды. Да и глава сельского поселения Успенское Александр Смирнов уверил, что в следующем году работы по строительству станции обезжелезивания обязательно начнутся и вопрос качества воды будет закрыт.

(Продолжение на 3-й стр.)

Уважаемые жители Одинцовского района!

Страховая медицинская компания ЗАО «МАКС-М» приглашает вас посетить наш офис и заменить полисы ОМС «старого образца» на новые полисы единого образца в соответствии с действующим законодательством.

г. Одинцово, ул. Неделина, д. 2, тел. 8 (495) 597-80-57,

тел. «горячей линии» ЗАО «МАКС-М»: 8-800-555-50-03.

Лицензия ФССН №2226 77

Уважаемые читатели, продолжается подписка на районную газету «НОВЫЕ РУБЕЖИ» на 2013 год.

Оформить подписку можно во ВСЕХ почтовых отделениях города и района, а также в нашей редакции по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.

Телефон отдела подписки 8-495-596-34-67



В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Социально-оздоровительный центр появится в Подмоскowie

На заседании областного правительства 25 сентября принято постановление «О создании государственного автономного учреждения социального обслуживания Московской области «Подмосковный социально-оздоровительный центр».

Данное постановление предусматривает создание на базе детских оздоровительных лагерей «Орлово» и «Звонкие голоса» государственного автономного учреждения социального обслуживания Московской области «Подмосковный социально-оздоровительный центр». Центр будет специализироваться на оказании социально-оздоровительных и реабилитационных услуг детям-инвалидам, детям с ограниченными возможностями, гражданам пожилого возраста и инвалидам.

Из областного бюджета в 2013 году на развитие и содержание этого центра выделено 55 млн рублей.

Об этом доложил исполняющий обязанности министра социальной защиты населения Московской области Юрий Хабров.

Деятельность подмосковных рынков систематизируют

Одобен законопроект об организации и деятельности розничных рынков на территории Московской области, который представила министр потребительского рынка и услуг Московской области Екатерина Семёнова.

Документ разработан с целью систематизации и упорядочения деятельности подмосковных рынков, а также предусматривает разработку плана по организации розничных рынков в Подмоскowie.

В настоящее время на территории региона функционирует 212 рынков, в том числе 158 универсальных, 33 строительных, восемь непродовольственных, три сельскохозяйственных, четыре

продовольственных, четыре автомобильных, один садоводческий и один радиорынок. Розничные рынки имеются в 61 из 72 муниципальных образований Московской области. Общее число торговых мест на рынках составляет 47084 единицы, в том числе на универсальных — 35520, на специализированных — 11564.

По словам министра потребительского рынка и услуг Екатерины Семёновой, проблема планирования размещения розничных рынков назрела давно.

«До сегодняшнего дня план организации розничных рынков носит, по сути, номинальный характер, — сказала она. — Муниципальные власти лишь оповещают областное правительство о том, что планируют организовать на своей территории тот или иной рынок. Конечно же, подобный заявительный характер не обусловлен никакой последующей ответственностью. Нет действенно плановой и аналитической работы. Нет работы по анализу истинных потребностей потребителей конкретного субъекта. И в итоге, как минимум, мы имеем явно перекошенную в плане географии и оказываемых ус-

луг розничную торговлю по принципу «где-то пусто, а где-то густо».

Кроме того, министр потребительского рынка и услуг Московской области Екатерина Семёнова отметила, что с 1 января 2013 года рынки должны будут находиться только в капитальных строениях.

«Мы прогнозируем, что рынков должно стать меньше, потребность в такого рода торговых форматах ниже, чем существует, возможно, некоторые из них будут перепрофилированы», — прокомментировала Екатерина Семёнова журналистам постановление, принятое на заседании регионального правительства.

«Порядок формирования плана розничных рынков необходим как во исполнение норм федерального законодательства, так и для качественного определения потребности Московской области в рынках различных типов, с целью обеспечения нашим жителям более высокого и комфортного качества жизни», — заключила она.

Документ передан для утверждения в Московскую областную Думу.

Пресс-служба правительства Московской области.

БЕЗОПАСНОСТЬ



Проверка готовности

4 октября Подмоскowie примет участие в общероссийской тренировке по гражданской обороне

В четверг в Одинцове состоялась научно-практическая конференция «Совершенствование гражданской обороны на территории Московской области». В мероприятии, посвящённом 80-летию образования гражданской обороны, приняли участие заместитель председателя областного правительства Тимур Иванов, руководство Главного управления МЧС России по Московской области, главы муниципальных образований региона.

Вице-премьер области Тимур Иванов, обращаясь к участникам конференции, отметил, что основы гражданской обороны сегодня должен знать каждый. Такие техногенные катастрофы, как авария на ЧАЭС, АЭС «Фукусима», стали хорошими уроками для специалистов по ГО. Сегодня гражданская оборона — это часть системы национальной безопасности и обороноспособности страны.

Участники конференции в своих докладах коснулись наиболее важных вопросов в сфере гражданской обороны. Говорили о порядке про-

ведения аварийно-спасательных работ и срочном захоронении тел погибших в военное время. О предоставлении населению убежищ и средств индивидуальной защиты, санитарной обработке и обеззараживании зданий, техники и территорий. Руководители специального центра «Звенигород», где проводятся курсы по вопросам гражданской обороны для руководителей всех уровней, рассказали о построении процесса обучения, а также коснулись одного из актуальных вопросов — системы оповещения населения. Далеко не во

всех муниципальных образованиях эти системы работают исправно. Устранение недостатков будет осуществляться совместными усилиями правительства Московской области, ГУ МЧС России региона и муниципальных образований.

В рамках конференции для жителей Одинцова, в том числе юных, на площади у здания администрации района прошла выставка спецтехники МЧС. Здесь можно было посмотреть и пожарную лестницу с высотой подъёма 52 метра, и цистерны, и аварийно-спасательные комплексы, и специальные автобусы — штабы пожаротушения. Особый интерес у жителей вызвал дельтаплан «Поиск-6». Именно на таком дельтаплане президент В.В. Путин совершил недавно полет со стерхами. Судно незаменимо при проведе-

нии воздушной разведки для обнаружения лесных пожаров, контроля над вырубкой лесов, а также поиском пропавших грибников. В настоящее время в ГУ МЧС России по Московской области поступает новая современная пожарная техника. Подводя итоги конференции, врио начальника ГУ МЧС России по Московской области Сергей Полетыкин напомнил делегатам о том, что 4 октября состоится общероссийская тренировка по гражданской обороне. Основные учебные цели тренировки — совершенствование знаний и практических навыков руководителей в вопросах организации и управления мероприятиями гражданской обороны при ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проверка готовности органов

управления и сил гражданской обороны к ликвидации ЧС и реальности планов действий.

В тренировке будут задействованы руководители, структурные под-

разделения, силы гражданской обороны всех уровней исполнительной власти.

По информации ГУ МЧС России по Московской области. Фото Петра КОРОТЕЦКОГО.



В рамках Всероссийской тренировки по гражданской обороне 4 октября 2012 года на площади перед Одинцовским муниципальным центром народного творчества и методической работы (ГДО) будут проведены показательные практические занятия по мероприятиям по гражданской обороне:

- развертывание приемного эвакуационного пункта;
- развертывание подвижного пункта питания;
- развертывание подвижного пункта вещевого снабжения;
- развертывание поста радиационного, химического и биологического наблюдения;
- проведение аварийно-спасательных работ силами Одинцовского территориального управления силами и средствами Государственного казенного учреждения Московской области «Мособлпожспас» и внештатными формированиями организаций района.

На площади будут выставлены образцы пожарной специальной техники от Федерального государственного казенного учреждения «7 отряд федеральной противопожарной службы по Московской области».

ЖКХ

«Ни один дом без тепла не останется»

Подготовка к зимнему периоду — самый ответственный этап в деятельности жилищно-коммунальных служб

(Начало на 1-й стр.)

— Владимир Владимирович, как обстоят дела с котельной в поселке Сосны, которая передана в эксплуатацию вашего предприятия в 2010 году?

— Это большая паровая котельная, но, к сожалению, оборудование там уже слишком устаревшее и не отвечает современным требованиям и по энергосбережению, и по безопасности. Чтобы поддержать её работу ещё на один сезон, в этом году было выделено порядка двух миллионов рублей на ремонт. Кроме того, мы приобрели дизель-генератор. Скоро уже начнутся работы по монтажу. Зимой, в случае отключения электроэнергии, за счет него мы сможем обеспечить работу всей котельной.

Помимо всего прочего выделены средства на проектирование новой котельной. Уже с водогрейным режимом и с новыми суперсовременными котлами. Поэтому, если всё будет как запланировали, то с мая будущего года у нас начнутся глобальные работы по строительству. Конечно, на какое-то время это будет создавать некоторые неудобства для жителей: все-таки старое оборудование нужно будет вывезти, другое поставить. Но, думаю, что это ненадолго.

— Насколько жилой фонд поселения подготовлен к зимнему периоду?

— Подготовка жилого фонда к отопительному сезону всегда делится на две составных: сам жилой фонд и обеспечение его всеми ресурсами. По поселку Горки-10 с ресурсами нам всегда везет, потому что наша котельная принадлежит ОАО «Одинцовская теплосеть». С данным предприятием у нас выстроились хорошие отношения, и проблем по системе отопления никогда не возникало. Если вдруг случаются аварийные ситуации, то они всегда решаются быстро и в рабочем порядке.

Кроме того, в домах поселка, где это было необходимо, проведен ка-



и к нему снова вернется былая слава, которую он имел в советские времена.

— Раз уж заговорили о благоустройстве, скажите, что сделано в этом направлении в поселении за прошедший период?

— Всего так сразу и не перечислишь. Каждый год и администрация поселения, и инвесторы вы-

деляют деньги на эти нужды. В двух домах поселков Горки-10 и Сосны заменены лифты. Также в Горках-10 за домом №29 появилась большая детская площадка, сейчас оборудуем тренажерную со всеми коммуникациями, где можно будет также хранить инвентарь. Планируем в зимний период сделать ещё одну площадку для хоккея и зимнего футбола. Кроме того, в настоящее время небольшая площадка строится в районе домов №8 и №9. Это будет детский городок, насыщенный игровым комплексом, с хорошим дизайном и резиновым покрытием. Кстати, резиновое покрытие, которое мы начали использовать в прошлом году, оправдало себя. Вода дренируется, грязи нет, да и в вопросах безопасности оно лучше. Можно сказать, что это новый уровень в плане благоустройства.

Большая работа планируется по замене труб в домах. Дома старые, а срок эксплуатации трубы 20-25 лет. Правда жители не всегда готовы к этому. Ведь трубы меняются не в подвале, а в квартирах. Приходится вскрывать полы. Но об этом говорить рано, так как эти работы будут проводиться лишь следующим летом.

— В общем, если вернуться к началу нашего разговора, сельское поселение Успенское к зиме готово.



• Оператор котельной в селе Успенское Галина Георгиевна Суворова проверяет уровень давления в котлах.

Как только средняя температура в течение трех дней продержится на отметке плюс пять, тут же будет произведено подключение всех домов к системе отопления. Хотя, как всегда, некоторые жители могут быть обеспокоены: почему в соседнем доме батареи уже горячие, а у них нет. Иногда это связано с тем, что многие граждане в летний период занимаются ремонтом. При этом они меняют батареи, а с управляющей компанией не согласовывают. Получается, что делают с нарушением проекта. Мы вычисляем эти квартиры и исправляем все ошибки. Обычно на это уходит два-три дня, а то и неделя. Такие моменты характерны для начала каждого отопительного сезона. Но могу сказать однозначно, что ни один дом в поселении без тепла не останется.

Юлия БУРЧИК.
Фото автора.

БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ!



Внимание — незаконное жильё!

Уважаемые жители и гости города Одинцово! Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области предостерегает вас от участия в долевом строительстве и от покупки жилья в домах, расположенных на земельных участках с видом разрешенного использования для индивидуального жилищного строительства и садоводства на территории городского поселения Одинцово.

Данное строительство осуществляется с нарушением градостроительных и строительных норм и правил, без получения в установленном законом порядке разрешений на строительство, без соблюдения требований технических регламентов в области охраны окружающей среды, с нарушением целевого использования земельных участков. Строящиеся объекты представляют собой 3-х и 4-этажные многоквартирные дома, имеют все признаки самовольной постройки в соответствии со статьёй 222 Гражданского кодекса Российской Федерации и подлежат сносу.

Перечень

незаконно возведённых домов:

- село Немчиновка, проспект Революции, д. 72;
- село Немчиновка, ул. Запрудная, д.16;
- СНТ «Мамоново», уч. 56, 57, 64;
- поселок Баковка, ул. Некрасова, д. 19;
- поселок Баковка, ул. Трудовая, д.6;
- поселок Баковка, переулок Спортивный, д.10;
- село Ромашково, ул. Железнодорожная, уч. 34;
- село Ромашково, ул. Железнодорожная, уч. 38;
- хутор Одинцовский, д. 26;
- г. Одинцово, ул. Пролетарская, д. 14;
- село Акулово, ул. Центральная, д. 30;
- село Акулово, ул. Центральная, д. 32;
- село Акулово, ул. Центральная, д. 59/1;
- деревня Измалково, уч. 74, 75;
- деревня Мамоново, ул. Колхозная, д. 100,
- деревня Мамоново, ул. Колхозная, д. 109;
- деревня Мамоново, ул. Колхозная, д. 167;
- деревня Мамоново, ул. Колхозная, д. 170;
- деревня Мамоново, ул. Колхозная, д. 170Б;
- деревня Мамоново, ул. Колхозная, д. 184;
- деревня Мамоново, ул. Колхозная, д. 201;
- деревня Мамоново, ул. Лесная, д. 28;
- деревня Мамоново, ул. Вокзальная, д. 49;
- деревня Мамоново, ул. Вокзальная, д. 50;
- деревня Мамоново, ул. Вокзальная, д. 86;
- деревня Мамоново, Вокзальный тупик, д. 17;
- деревня Вырубово, д. 73;
- деревня Глазынино, уч. 48, 49, 50;
- деревня Лохино, ул. Садовая, д. 3;
- ДСК «Сельскохозяйственный», ул. 1905 года, д.4.



НОВОСТИ ПОДМОСКОВЬЯ

В поддержку муниципальных учреждений культуры

Правительство Московской области выделило 23 576 000 рублей на проведение текущего и капитального ремонта и технического переоснащения муниципальных учреждений культуры в 31 муниципальном образовании Подмосковья.

«Кроме того, выделены дополнительные средства в размере 76 200 000 рублей на капитальный ремонт и техническое переоснащение дворца культуры «Прогресс» в городском поселении Запрудня Талдомского муниципального района, культурного центра «Хотьково» городского поселения Хотьково Сергиево-Посадского муниципального района и дома культуры «Современник» сельского поселения Тарасовское Пушкинского муниципального района. Эта часть субсидии предоставляется на условиях софинансирования в соответствии с уровнем бюджетной обеспеченности муниципальных образований», — заявил министр культуры Московской области Антон Губанков.

Постановление «О предоставлении, расходовании и распределении в 2012 году субсидий за счет средств бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области на проведение текущего, капитального ремонта и технического переоснащения муниципальных учреждений культуры и(или) на погашение кредиторской задолженности муниципальных образований Московской области за выполненные в 2011 году работы по проведению текущего, капитального ремонта и технического переоснащения муниципальных учреждений культуры» было принято 25 сентября на заседании правительства Московской области.

Анна КАСАТКИНА,
пресс-секретарь министерства культуры.

Реконструированная ЛЭП «Кубинская 1,2» повысит надёжность электроснабжения Одинцовского района



Энергетики ОАО «МОЭСК» в рамках инвестиционной программы завершают реконструкцию линии электропередачи 110 кВ «Кубинская 1,2».

Протяженность линии составляет 19,5 километров. Модернизация предусматривает замену провода АС 150 на провод с большим сечением АС 240. По словам главного инженера филиала ОАО «МОЭСК» Западные электрические сети Виктора Иванова: «На сегодняшний день работы по данному объекту завершаются. В ближайшее время будут смонтированы последние 5 из 86 опор, заменено около двух километров провода. После этого линия электропередачи будет включена под напряжение. Реконструкция позволит снизить затраты на капитальный ремонт и эксплуатацию ЛЭП в будущем».

Данный участок линии электропередачи создаст возможность для транзита мощности между ПС «Кубинская» и ПС «Голицыно» с отпайками на ПС «Сушкинская». Таким образом, реконструкция ВЛ 110 кВ «Кубинская 1,2» позволит повысить надёжность и качество электроснабжения потребителей Одинцовского района.

ОАО «МОЭСК».

СЕЛЕКТОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Осенне-зимний период должен быть тёплым

ПОДГОТОВКА к отопительному сезону по всей стране находится в завершающей стадии. По состоянию на 25 сентября 2012 года, в Московской области показатели готовности объектов ЖКХ приближаются к максимуму: жилищный фонд готов на 95,3%, котельные — на 94,6%, тепловые сети — на 95,7%. Власти уделяют особое внимание созданию запасов материально-технических ресурсов и готовности аварийно-восстановительных служб. На сегодняшний день приобретены автогидроподъемники повышенной проходимости, создан парк автономных резервных источников электроснабжения, расчищаются просеки вдоль линий электропередачи. Открытые «горячие линии» помогают оперативно регистрировать и реагировать на заявления жителей области о нарушениях в предоставлении коммунальных услуг. Тем не менее, задолженности предприятий ЖКХ за ранее потреблённые топливно-энергетические ресурсы остаются высокими. В Московской области эта цифра достигает размеров в 4,52 млрд. рублей и включает в себя как за-

26 сентября вице-губернатор Московской области Руслан Цаликов принял участие в селекторном совещании «О ходе подготовки объектов энергетики и жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду 2012-2013 годов». Мероприятие прошло под руководством председателя Правительства РФ Дмитрия Медведева.



долженности предприятий ЖКХ перед поставщиками, так и населения — перед предприятиями ЖКХ.

На территории Московской области существуют еще нерешенные задачи по вопросам передачи в муниципальную собственность объектов Министерства обороны РФ и их подготовки к осенне-зимнему периоду. По распоряжению Дмитрия Медведева, прием объектов в муниципальную собственность осуществляется

только при наличии паспортов готовности к отопительному сезону. Специально созданная комиссия пришла к выводу, что большинство передаваемых объектов находится в аварийном состоянии, а часть из них не подлежит восстановлению. Вдобавок, эти объекты практически не готовы к началу отопительного сезона.

Наиболее значительное отставание в подготовке к зиме зарегистрировано в военных городках

на территории Одинцовского, Истринского, Коломенского, Ногинского, Пушкинского, Сергиево-Посадского, Серпуховского, Чеховского и Ступинского муниципальных районов. В частности, в военном городке Ногинск-5 с 1 августа 2012 года котельная отключена от газоснабжения за долги. Участок теплосети к жилым домам протяженностью 800 метров упал с опор, а работы по его ремонту к 1 октября завершены не будут. Существует реальная угроза срыва срока начала отопительного периода.

Отмечается, что пункты, обозначенные муниципальными образованиями в своих обращениях к Министерству обороны, часто остаются нерешенными или без ответа. В виду этого в адрес министра обороны направлено обращение губернатора Московской области с просьбой назначить одного из своих заместителей куратором вопросов передачи военного имущества в муниципальную собственность и подготовки военных городков к осенне-зимнему периоду.

Главное управление по информационной политике Московской области.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Ремонт столичного нефтеперерабатывающего завода не отразится на обеспечении Подмосковья топливом

26 сентября министр энергетики Подмосковья Михаил Кручинин доложил заместителю председателя правительства области Тимур Ивану о том, что плановый ремонт Московского нефтеперерабатывающего завода (МНПЗ) не вызовет дефицита с обеспечением топлива.

Топливозаправочный комплекс региона работает устойчиво. На территории области действуют 1363 коммерческих автозаправочных станции. Обеспечением нефтепродуктов на подмосковном рынке занимаются 476 компаний, в эксплуатации которых находятся объекты топливозаправочного комплекса. Среди них — крупнейшие нефтяные корпорации: «Лукойл», «Газпромнефть», «Роснефть», «ТНК-ВР Менеджмент», «Татнефть». На время ремонта МНПЗ, дежурная служба министерства энергетики будет контролировать вопрос

обеспечения топливом территорий Московской области.

По данным нефтяных компаний, имеющиеся запасы топлива на коммерческих нефтебазах региона, в том числе и с учетом ожидаемых поставок, в среднем рассчитаны на 10 суток.

Областным министерством энергетики организован ежедневный мониторинг коммерческих запасов моторного топлива на нефтебазах, а также оптовых и розничных цен на моторное топливо.

Пресс-служба губернатора Московской области.

В целях предупреждения возможного локального дефицита моторного топлива на территории области в адрес нефтяных компаний и администраций муниципальных образований министерством энергетики направлены соответствующие обращения. Ведомствам рекомендуется создать необходимые запасы моторного топлива до окончания ремонта Московского нефтеперерабатывающего завода. Планируется, что ремонт предприятия завершится в ноябре этого года.



АГРОКОМПЛЕКС РАЙОНА

Кукурузные «джунгли» пустили под нож

Последний аккорд в заготовке кормов

В рацион бурёнок из Наро-Осановского племхоза входят многолетние и однолетние травы, фуражное зерно и, конечно, кукуруза. «Царицу полей», как называли этот злак в советское время, убирают на хранение в эти дни.



ТРАКТОРА с огромными прицепами, вмещающими 12-14 тонн silосной массы, «отчаливают» от комбайнов с завидной регулярностью. В грузовую машину входит меньше, но и без неё не обойтись. — В прошлом году кукуруза была лучше: брали по 300-350 центнеров с гектара, и початки были более созревшие. Сейчас в среднем получается 250-270 центнеров с гектара, но и это неплохие показатели, — считает начальник цеха растениеводства ЗАО «Племхоз «Наро-Осановский» Сергей Алексеевич Селезнёв.

В «Наро-Осановском» этой культурой засеяно 600 гектаров. В день в среднем обрабатывают 40-50 гектаров, в зависимости от того, на каком расстоянии находится поле от места закладки кормов. Участки расположены в 10-15 километрах от silосных ям. — Работают, как правило, два комбайна, но по необходимости, если яму закладываем близко, то запускаем ещё один, чтобы транспорт не простаивал. Сейчас два «Ягуара» на поле, — показал Сергей Алексеевич на уборочные комбайны, — а машин и тракторов, которые вывозят кукурузу — 15 единиц.



• *Механизатор Виктор Греб и начальник цеха растениеводства Сергей Селезнёв довольны урожаем.*

В «закромах» уже более 14 тысяч тонн silоса, а в планах ещё не менее десяти тысяч.

По словам генерального директора племхоза Александра Николаевича Рыхлика, запаса кормов теперь хватит на

полтора года, если, конечно, не найдутся покупатели на излишки: — Всего планируем заготовить 45 тысяч тонн

кормов. Мы заложили летом silос и сенаж однолетних и многолетних трав, недавно закончили уборку и положили в амбары четыре с половиной тысячи тонн фуражного зерна. Кукурузы для silоса на корм скоту будет около 24-25 тысяч тонн. Александр Николаевич отметил ударную работу механизаторов Сергея Кузьменкова и Виктора Гребя. А также сказал, что в бригадном соревновании в уборочной кампании по показателям лидирует Наро-Осановская бригада под руководством Сергея Алексеевича Селезнёва. В Макарове, где управляющий — Василий Олегович Лысенко, ре-

зультаты тоже уступают ненамного. Кормов заготовили выше плановой цифры и не только по silосу, но и по сенажу. В хозяйстве около пяти тысяч голов крупного рогатого скота, из них почти половина — дойное стадо. А, как говорится, что у коровы на языке, то и в молоке. С таким «набором продуктов» специалисты племхоза планируют надоить в текущем году семь тысяч тонн молока на одну фуражную корову. Эта прибавка будет составлять 500 килограммов на одну бурёнку по сравнению с прошлым годом.

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

СИТУАЦИЯ

Завершение проектных работ по газификации села Михайловское запланировано на 2013 год

«От слов Тяжлова в 1991 году к дню сегодняшнему — воз и ныне там», — приводит автор материала прямую речь инициатора акции Н.А. Шалминой, постоянно зарегистрированной в г. Мытищи. К тому же, со слов автора, в Михайловском нет заасфальтированных дорог, да и с заменой деревянных электрических столбов на безопасные дела обстоят плохо. Вот и голодают бабушки. Тем более что до чиновников, как следует из резюме статьи, «не достучаться».

До 1 января 2006 года 20 населенных пунктов, в том числе село Михайловское, входили в границы администрации Каринского сельского округа. Органы местного самоуправления сельского поселения Ершовское приступили к исполнению полномочий

В материале газеты «Московский комсомолец» № 26053 от 28 сентября 2012 г. под названием «Одинцовские бабушки жмут на газ» описана ситуация с голодовкой отдельных жителей села Михайловское Одинцовского района Московской области. Связана она якобы с протестом против многолетних «пустых» обещаний со стороны подмосковных властей о газификации частных домовладений.

на данной территории в полном объеме с самостоятельным бюджетом только с 1 января 2009 года. Первоочередной задачей стала газификация бывшего Каринского сельского округа. В 2010-м газифицировано село Каринское, в котором проживает около двух тысяч человек, в основном бывших работников совхоза «Москворецкий».

В настоящее время по областной программе завершено строительство газовой магистрали высокого давления Каринское-Андреевское, протяженностью 15 км. В деревнях Горбуново,

Покровское, Сергеево, Спасское, Хаустово начаты работы по прокладке газопроводов низкого давления, частично за счет средств бюджета поселения и средств собственников недвижимости.

В рамках подготовки к газификации на средства бюджета поселения была разработана, согласована, утверждена и прошла экспертизу проектно-сметная документация газификации села Михайловское стоимостью более 4 млн. рублей. Важно отметить, что в селе Михайловское постоянно зарегистрированы 37 человек, хотя

проектом предусмотрена газификация всех существующих домовладений, а их более ста.

По программе социально-экономического развития сельского поселения Ершовское, проектные работы по газификации села Михайловское планируется завершить в 2013 году. Проектно-сметная документация администрацией подготовлена досрочно. Уже сегодня собственники домовладений в целях обеспечения природным газом своих жилых домов объединились в некоммерческое партнерство и вместе с муниципалитетом приступили к газификации села Михайловское.

За счет бюджета поселения будет проведена магистраль высокого давления, установлен понижающий тариф и выполнен «прокол» под

автомагистралью Звенигород-Колубакино. Оплату трубопроводов низкого давления квартирной разводки собственники газифицируемых жилых домов приняли на себя.

Учитывая вышесказанное, необходимо отметить, что основа данного «протеста» очевидна: за всем стоит желание отдельных людей за счет бюджета поселения Ершовское газифицировать более 80% домовладений села Михайловское, принадлежащих владельцам загородной недвижимости (дачникам), что противоречит Бюджетному кодексу Российской Федерации и может быть квалифицировано, как нецелевое расходование бюджетных средств.

Во многом схожая ситуация и по другим обвинениям подмосковных властей.

В 2011 году на капитальный ремонт дорог в селе Михайловское было выделено 1 685 444,08 руб., в т.ч. на ремонт дороги к кладбищу 1 143 750,00 руб. Практически все дороги в селе имеют твердое покрытие.

Объектов электросетевого хозяйства в Михайловском в муниципальной собственности поселения нет. Все необходимые плановые и ремонтные работы проводятся ОАО «МОЭСК». Замена деревянных опор освещения намечена на 2012 год.

И в завершение, по сведениям администрации сельского поселения Ершовское, по состоянию на 13 сентября 2012 года голодовка «инициативной» группы гражданки Шалминой Н.А. прекращена.

Пресс-служба губернатора Московской области.

РЕПОРТАЖ

Ремонт — понятие растяжимое

Директор Акуловской школы строителям спуску не даёт

ЗАКРЫТО только одно крыло школы, а во втором идёт учебный процесс. Расписание составлено так, что даже в столь стеснённых условиях не потребовалось организовывать вторую смену.

— Ремонт начали в июне и должны были его завершить к 10 августа, — сказала Нина Александровна. — Пять миллионов 600 тысяч рублей выделило управление образования Одинцовского района. А так как нам дают деньги не так часто, требуем от строителей, чтобы они делали всё качественно.

Здание постройки 1965 года, и это в некоторой степени усложняет ремонтные работы. Например, батареи закрыли экранами, а они стоят вкривь и вкось. Косяк, прямо скажем, смотрится наперекосья... Но в основном недостатки строителей (а у Нины Александровны

Ремонт в Акуловской школе, которая находится на территории городского поселения Кубинка, идёт до сих пор, несмотря на то, что первый месяц учебного года уже прошёл. Директор школы Нина Александровна Павлова (на снимке справа) рассказала корреспонденту «Новых рубежей», почему сложилась такая ситуация.



целый список того, что следует устранить) — всё же результат халатности и небрежного отношения. В рекреациях школы заменили полы, но тут же директор обратила наше внимание на незакреплённый пли-

тус. В туалете поставили новые унитазы, а один из них треснул...

Нина Михайловна и завхоз школы Марина Владимировна Лежнёва (на снимке слева) провели нас по местам, где ремонт уже практи-

чески завершён, проведена достаточно большая работа. И мы убедились, что мелких недоделок достаточно много.

Ремонт проводит ООО «Оптима», директор школы не сомневается, что в итоге всё равно она до-

бьется выполнения всех договорных условий, тем более что интерес в партнёрских отношениях обоюдный. Администрация школы заключила ещё один договор с этой организацией. Ещё в феврале обнаружилось промерзание стены на одной из лестничных клеток. Она состояла в основном из стеклянных блоков, и когда появились дыры, ситуацию признали аварийной. Выход на лестницу срочно закрыли и занялись обоснованием для получения финансов для капитального ремонта. К началу учебного года деньги были выделены, и с 10 сентября ведутся работы и на этом участке: вместо старой конструкции строители готовятся установить пластиковые стеклопакеты.

— Жаль, что на вторую лестничную клетку денег не дали, а то сделали бы сразу обе, — говорит Нина Михайловна. — А

ещё из первоочередных задач у нас — капитальный ремонт внутренней электропроводки, она у нас ещё алюминиевая. Административно-технический надзор провёл проверку и оштрафовал за это на 11 тысяч рублей. А деньги нам для этого планируют выделить только в 2014 году.

Провожая нас, директор школы вышла на крыльцо. Смясь, показала на огромную территорию: «Если не «Лужники», то стадион «Динамо» точно...» и добавила, что более двух миллионов из тех денег, что выделило управление образования, пришлось затратить на ограждение принадлежащих школе шести гектаров. Не всякое образовательное учреждение может похвастаться такими площадями. Только в шутку пожаловалась, что вот траву летом косить тяжело.

Татьяна БУРЯКОВА.
Фото Александра ЗАЙЦЕВА.

ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

«Романтика осени»

Так назывался вечер, прошедший в КДЦ «Молодёжный» в Перхушкове

На экране монитора транслировался фотоколлаж «Подмосковная осень», звучали популярные песни на тему осени. Зал был украшен желтыми листьями. На столах сентябрьские дары — ягоды рябины, осенние яблоки. В вазочках с «бусинками» калины мерцали плавающие свечи...

БОЛЬШАЯ часть гостей — это участники клуба любителей авторской песни. Открыла вечер художественный руководитель КДЦ «Молодёжный» Любовь Терещенко, сразу настроив всех присутствующих на романтическое настроение прекрасными строчками: «Я видела осень, она целовалась с дождем...». Тему подхватил исполнитель авторской песни Валерий Сас. И, конечно же, не оставила равнодушной аудиторию песня «Вальс бостон», под мелодию которой участники вечера приглашали друг друга на вальс.

Все были в прекрасном настроении. Жители сельского поселения Жаворонки — бард Алек-

сандр Прошкин вместе с супругой Еленой — исполнили авторскую песню «Осенний вальс». Галина Алексеевна Поликарпова прочла стихи Людмилы Щипахиной под аккомпанемент Натальи Губиной, руководителя студии обучения игре на фортепиано, которая, в свою очередь, исполнила авторскую композицию «Дождь». Лариса Гилева, руководитель изостудии «Семцветик», предложила художественную викторину «Осень в произведениях русских художников». Впервые прозвучала песня «Бабье лето» в исполнении автора, нового члена клуба Татьяны Кроликовой.

За чашкой чая с домашними пирогами,



расов, Наталья Яблочкина и Елена Мелешкова.

На такие праздники жители всегда приходят семьями.

Семья Агафоновых была в полном составе: мама читала прозу собственного сочинения, а маленькая Ксюша спела песню «Чудная пора — осень», ей помогал Максим Терещенко и весело подпевали все присутствующие.

Завершила праздник всеми любимая песня «У природы нет плохой погоды» в исполнении хозяйки встречи Светланы Брижань. И — традиционное фото на память. Царила добрая, искренняя атмосфера, звучала акустическая гитара, и никому не хотелось уходить...

Наталья СОКОЛОВА.
Фото Николая АГАФОНОВА.

предложенными Еленой Прошкиной и Ириной Гордеевой, велись дружеские беседы и прозвучало еще много трогательных композиций. Они по-прежнему посвящались осени, а исполняли их Сергей Гордеев, Михаил Кабанов, Александр Та-

ЗАКОН И ПРАВО

Возмещение вреда здоровью, причинённого в результате ДТП, как один из способов защиты гражданских прав

В последнее время увеличилось количество рассматриваемых дел по искам о возмещении вреда здоровью, большую часть которых составляют дела по искам о возмещении вреда, причинённого жизни или здоровью граждан в результате дорожно-транспортных происшествий.

В СООТВЕТСТВИИ с ч. 3 ст. 45 ГПК РФ, при рассмотрении гражданских дел по искам о возмещении вреда здоровью, в том числе по искам о компенсации морального вреда, принимает участие прокурор, который даёт заключение о соответствии требований закону.

В силу ст. 1079 ГК РФ, юридические лица и граждане, деятельность которых связана с повышенной опасностью для окружающих (использование транспортных средств), обязаны возместить вред, причиненный источником повышенной опасности, если не докажут, что вред возник вследствие непреодолимой силы или умысла потерпевшего. Обязанность возмещения вреда возлагается на юридическое лицо или гражданина, которые владеют источником повышенной опасности на праве собственности, праве хозяйственного ведения или праве оперативного управления, либо на ином законном основании (на праве аренды, по доверенности на право управления транспортным средством, в силу распоряжения соответствующего органа о передаче ему источника повышенной опасности и т.п.).

В соответствии со статьей 1072 ГК РФ, юридическое лицо или гражданин страхуют свою ответственность в порядке добровольного или обязательного страхования

в пользу потерпевшего (статья 931, пункт 1 статьи 935). В связи с принятием и введением в действие Федерального закона от 25.04.2002 г. №40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств» у участников процесса по делам о возмещении вреда здоровью, как правило, имеются полисы обязательного страхования автогражданской ответственности, и вред, причиненный в результате ДТП, компенсируется за счет страхового возмещения. В случае, когда страховое возмещение недостаточно для того, чтобы полностью возместить причиненный вред, возмещают разницу между страховым возмещением и фактическим размером ущерба.

В практике рассмотрения дел встречаются случаи когда у страховых компаний на момент рассмотрения дел отсутствуют лицензии в связи с их отзывом, либо их деятельность прекращена. В качестве ответчика по требованиям о возмещении материального ущерба в пределах страховой суммы (компенсационной выплаты) в данном случае следует привлекать профессиональное объединение страховщиков – Российский союз автостраховщиков.

Следует иметь в виду, что по требованию о компенсации морального

вреда страховые компании ответственности не несут.

При рассмотрении дел по искам о возмещении вреда здоровью возникают сложности при определении объема расходов, подлежащих возмещению.

Действующее законодательство связывает возникновение обязательства по возмещению вреда с наличием двух условий:

1) нуждаемость истца в определенных видах помощи;

2) отсутствие права на их бесплатное получение (ст. 1085 ГК РФ).

В соответствии со ст. 208 ГК РФ, на требования о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью гражданина, не распространяется срок исковой давности. Однако, требования, предъявленные по истечении трех лет с момента возникновения права на возмещение такого вреда, удовлетворяются за прошлое время не более чем за три года, предшествовавшие предъявлению иска.

На причинителя вреда также возложена обязанность возместить потерпевшему заработок, который он имел или определенно мог иметь (ст. 1084 ГК РФ).

При этом, согласно ст. 1085 ГК РФ, при определении утраченного заработка (дохода) пенсия по инвалидности, назначенная потерпевшему в связи с увечьем или иным повреждением здоровья, а равно другие пенсии, пособия и иные подобные выплаты, назначен-

ные как до, так и после причинения вреда здоровью, не принимаются во внимание и не влекут уменьшения размера возмещения вреда (не засчитываются в счет возмещения вреда).

Согласно ст. 1091 ГК РФ, суммы возмещения вреда, причиненного жизни или здоровью потерпевшего, подлежат индексации с учетом уровня инфляции (ст. 318 ГК РФ). Расчет сумм в данном случае производится с учетом уровня инфляции, установленного федеральным законом о бюджете на соответствующий год.

В практике судов встречаются дела, когда истцами заявляются требования о возмещении расходов, вызванных повреждением здоровья, на будущее время (ч. 2 ст. 1092 ГК РФ). Для удовлетворения данных требований обязательно медицинское заключение, а также доказательства необходимости предварительной оплаты стоимости соответствующих услуг.

Правильное определение участвующих в деле лиц по делам данной категории, норм материального права, подлежащих применению, а также приложение исчерпывающего перечня доказательств, которыми подтверждаются заявленные требования, способствуют правильному рассмотрению дел судами и, как следствие, полному возмещению вреда здоровью.

**Старший помощник
одинцовского городского
прокурора, младший
советник юстиции
М.И. ЯЩЕНКО.**



ОБРАЗ ЖИЗНИ

Лесной тропой — на турслёт

Доброй традицией школьников города Одинцово становятся осенние турслёты команд начальных классов. Осенние походы интересны и привлекательны. Сколько радости, впечатлений, неожиданностей испытали юные участники турслёта-2012!

СОЛНЕЧНАЯ теплая осень приветливо встретила участников мероприятия у филиала Одинцовского центра эстетического воспитания на бульваре Маршала Крылова. Провожая команды на этапы, руководители и организаторы турслёта во главе с директором ОЦЭВа Ю.Ю. Клишиной тщательно проверили наличие у всех команд аптечки и необходимых вещей...

И вот — для юных туристов настал черёд испытаний. Казалось бы, что трудного в задании разгадать ребусы? Только в тот момент, когда рядом раздаётся веселый смех, играет солнце в листве разноцветных деревьев и свободный дух туриста так и рвется из груди наружу, отвлекает даже небо, разгадать ребусы становится непросто. Так легко ошибиться!.. Но всё благополучно заканчивается, и, как всегда, — побеждает дружба.

В рамках турслета проходил конкурс «Паутинка», когда участники должны были пролезть в палатку, не задев верёвку. И всё нужно было сделать, держа на плечах рюкзак. Особенной смелкой отличилась команда школы №1 в конкурсе на комплектацию походного снаряжения. Она получила максимальное число баллов — десять.

Последнее перед финишем соревнование — санитарная обработка раны — пожалуй, было самым нелегким. Участники справились и с этой задачей. Правда, не обошлось без курьеза — одна из команд перепутала перекись водорода с нашатырным спиртом. Никто не пострадал, так как рана была ненастоящая, но команде снизили оценку, хотя «скорая помощь» была оказана пострадавшему чрезвычайно быстро.

После полосы препятствий ребят ожидал роскошный пикник с угощениями, приготовленными их родителями: пастила и чай, горячие бутерброды. Не забыли и юных корреспондентов — нас тоже угостили пастилой и чаем.

Пикник закончился игрой в футбол на лесной поляне.

Теперь ребята будут снова с нетерпением ждать новой осени, чтобы еще раз вернуться к своей доброй традиции — пойти на турслёт и преодолеть непростые препятствия.

**Наталья ЛЕТЯГИНА, Михаил АБДУЛЛАЕВ,
учащиеся Одинцовской средней школы №1.**



ИНФОРМИРУЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Перед тем, как пересечь границу...

Начиная с 2012 года, плательщики, уплачивающие страховые взносы, исходя из стоимости страхового года, освобождены от необходимости представлять ежегодную отчётность.

ИСКЛЮЧЕНИЕ составляют лишь главы крестьянско-фермерских хозяйств. Страховые взносы, не уплаченные в установленный законода-

тельством срок (для индивидуальных предпринимателей — до 31 декабря текущего года), признаются недоимкой и подлежат взысканию.

Управление ПФР №5 просит индивидуальных предпринимателей посетить Пенсионный фонд для сверки платежей в связи с тем, что многие поступившие платежи по страховым взносам являются неопознанными на сегодняшний день. Поэтому образовывается не-

доимка, которая подлежит взысканию через службу судебных приставов.

Управление ПФР №5 призывает всех индивидуальных предпринимателей, имеющих задолженность по страховым взносам, чтобы не попадать в неприятные ситуации на границе, заранее

позаботиться об оплате долга, а также известить о погашении задолженности судебного пристава-исполнителя, чтобы он

смог оперативно вынести постановление о снятии временного ограничения права на выезд.

Управление ПФР №5.

Сверка платежей производится ежедневно в кабинете №302 (тел. 8 (495) 599-34-61) ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9 до 16 часов. Обед — с 13 до 14 часов.



От души поздравляем с замечательным юбилеем — шестидесятилетием совместной жизни — наших дорогих **Нину Петровну и Леонида Ивановича ЕРШОВЫХ.** Здоровья, жизненной энергии, счастья, долголетия желаем вам в этот прекрасный день!
Ваши дочь, зять, внуки.

Сердечно поздравляем с юбилеем начальника управления жилищных отношений администрации Одинцовского муниципального района **Аллу Яковлевну МЕДНИКОВУ:**
*Юбилей Ваш праздничный и светлый,
И грустить не время, не пора.
Долгих лет Вам, яблонь в белом цвете,
Радости и счастья, и добра!*
Коллектив управления.



СНИМУ

- Платёжеспособная русская семья снимет кв-ру в г. Одинцово на длит. срок. Одинцовская прописка. Рассмотрим любые предложения. Гарантируем своевременную оплату и чистоту. Тел.: 8 (495) 593-16-16, 8-926-767-75-50.
- квартиру в г.Одинцово (Трёхгорке, дер. Мамоново, Дубках). Без посредников. Тел.: 8(495) 796-85-58, 8-965-187-85-58.

СДАЮ

- дом 56 кв.м на длительный срок в пос. Баковка, ДСК «Сельскохозяйственный», ул. Лесная. Все удобства в доме. Тел. 8-925-276-51-65.
- гараж в ГСК «Автомобилист», напротив ул. Садовая, 32 в г.Одинцово. Тел.8-916-202-60-95.

ПРОДАЮ

- 3-этажный жилой дом пл. 273 кв.м в 6-м мкр. г.Краснознаменск, зем. уч-к 6 соток. На уч-ке баня, барбекю, беседка, территория благоустроена. Газ, свет, канализация, водоснабжение — всё централизованное, городское. 24989000 руб. Или меняю на 3-комн. кв-ру в г. Краснознаменск, с доплатой. Тел.: 8-916-169-05-79, 8 (495) 592-42-24.
- зем. уч-к 10-12 соток, пос.Баковка, ДСК «Сельскохозяйственный», 8 км от МКАД. Все коммуникации на участке. Тел. 8-925-276-51-65.
- зем. уч-к 9 соток с 2-этажным кирп. домом (90 кв.м) + кирп. гараж, в г.Вязьма, 200 км от МКАД. Собственник. 450000 руб. Тел. 8-903-241-36-11.

- уч-к 10 соток в дачном посёлке Можайского района. 150000 руб. Тел. 8(495)231-92-04.

- зем. уч-к 12 соток в д. Горышкино, 30 км от МКАД. ЛПХ. Без строений. Цена договорная. Тел. 8-915-415-85-05, Сергей.

- лесные зем. уч-ки по 6 соток недалеко от г.Руза. Электричество. Природа! 300000 руб. Тел. 8-916-520-02-06.

- дачные участки от 15000 руб./сотка. ДНП «Никольское». Тел. 8-(495) 789-60-60, www.uvar.ru.

- срочно два смежных участка в 6-м мкр-не г. Краснознаменск по 6 соток, под ИЖС. 4950000 руб. каждый. Возможна продажа по отдельности. Тел.: 8-916-169-05-79, 8 (495) 592-42-24.

- гараж в г.Одинцово по ул.М.Крылова, ГСК «ТЕМП». 1500000 руб. Тел. 8-916-218-06-06.

- «Волгу» 31-10: 1999 г.в., 48 тысяч км. Тел. 8-916-202-60-95.

- сетку «рабицу» — 600 руб., столбы — 200 руб., ворота — 3500 руб., калитки — 1500 руб., секции — 1200 руб., профлист. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-671-91-43.

- кровати металл. — 1000 руб., матрац, подушку, одеяло — 700 руб., дверь китайскую металл. — 3000 руб. Доставка бесплатно. Тел.: 8-916-524-03-57, 8-903-121-84-15.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

- Одинцовское такси приглашает на работу водителей с водительским стажем не

менее трёх лет. График работы сменный. Приглашаем также диспетчеров (женщин) со знанием ПК. Гражданство РФ. Тел.: 8 (495) 590-75-85, 8 (495) 596-50-50.

- ООО «Импульс» приглашает директора и заместителя директора по транспорту, механиков по выпуску, водителей категории D, главного бухгалтера. Тел.: 8-926-616-50-52 (с 9.00 до 18.00), 8(495)649-63-71.

- Требуются: инженер по охране труда, геодезист, оценщик, эксперт-специалист. Тел. 8-925-855-97-61, Галина.

- электрика в одинцовскую топливную компанию. Условия: личный а/м, без вредных привычек. Полный соцпакет. З/п от 20000 руб. Тел.: 8-903-270-95-96, 8-903-201-96-15.

- охранников в пос.Таганьково, Успенское шоссе, от платф. Жаворонки 10 мин. Коттеджный поселок. Лицензию делаем. График 2/4. Подработки. З/п 1200 руб./смена. Возраст от 40 до 70 лет. Тел. 8-964-642-12-35.

- охранников (р.п. Новоивановское, рынок «ТВЦ»). График работы 2/2. З/п 27000 руб. Граждане РФ. Тел. 8(495) 596-84-28.

- в ЧОП охранников с удостоверением ЧО для работы в Одинцове и р-не. График — 2х2 и сутки через трое. Подработки. З/п от 16000 до 22000 руб., плюс доплата за стаж, годовое премирование. Тел. 8 (495) 596-88-29.

- водителей кат. D в транспортную компанию (г.Одинцово, Можайское шоссе, 10). Граждане РФ,

стаж работы не менее 3-х лет. Заработок от 35000 руб. Соцпакет. Тел. 8-903-500-79-79.

- водителей кат. D в транспортную компанию для работы на маршрутках. Тел. 8(495) 593-03-72.

- Женский клуб приглашает на работу косметолога, мастера ногтевого сервиса, косметолога по телу, парикмахера-стилиста. Тел. 8(498)698-84-54.

- продавцов в магазин «Продукты» г.Одинцово. Опыт работы. График неделя/неделя с 8.00 до 23.00, два раза в неделю до 21.00. З/п 10000 руб./неделя + премии. Граждане РФ и Беларусь. Тел.: 8-926-109-18-58, 8-926-150-50-70.

- продавцов, кассиров в продуктовый магазин (г.Одинцово, ул. М.Бирюзова, д.3). Гражданство РФ, опыт работы. З/п достойная, соцпакет. Тел.: 8 (495) 597-83-31, 597-83-29, 796-89-19.

- повара. Гражданство РФ. Оформление по ТК РФ. З/п по результатам собеседования. Тел.: (495) 596-32-42, 543-46-70, 8-916-966-78-17, 8-916-481-84-87, звонить после 12.00.

- водителей кат. В на работу в крупную транспортную компанию. З/п от 40000 руб. Работа на новых а/м «Форд-Транзит», «Исудзу». Тел. 8-916-822-69-03.

- автокрановщика. Работа в г.Одинцово. Предоставляется жилье. З/п от 35000 руб. Тел. 8-963-781-54-89.

- подсобного рабочего. Уборка территории. Б/п питание, спецодежда. Гражданство РФ, прописка М и МО. З/п без задержек. Работа в пос.Баковка, Мин-

ское шоссе. Тел.: 8(495) 933-59-59, доб. 284, 243; 8-916-595-63-94.

- экспедитора на постоянную работу в строительную компанию. Условия: возраст — не старше 50 лет, без вредных привычек. Тел. 8-495-597-09-38.

- Одинцовской районной газете «Новые рубежи» срочно требуется корреспондент. Мобильный, оперативный, коммуникабельный. Опыт работы приветствуется. Резюме по эл.почте — novrub@novrub.ru. Тел. 8(495)593-16-23.

- На строительство объекта требуется прораб (з/п 40000-60000 руб.) и геодезист (з/п 45000-55000 руб.). Работа в г.Одинцово. Тел. 8(495) 609-66-95.

- В новые автосервисы BOSCH в г. Звенигород и пос. Дубки требуются мастера-консультанты, автомеханики, автоэлектрики-диагносты, бригада автомойщиков. Сменный график. Зарплата по итогам собеседования. Тел.: 8(495)690-34-53, 8-906-045-60-38.

ОБРАЗОВАНИЕ

- Даю уроки английского языка любого уровня, г. Одинцово и район. Тел. 8-985-904-04-50.

- Профессиональный автоинструктор поможет обрести уверенность в управлении автомобилем. Отработка начальных навыков, а также уроки вождения автомобиля в реальных условиях города. АКП. Тел. 8-903-268-73-10, Андрей.

ПРЕДЛАГАЕМ УСЛУГИ

- Ванна «под ключ». Домашний мастер. Тел. 8-926-711-77-50.

- Доставка: щебень, песок, керамзит, торф. Вывоз строительного мусора. Копаем котлованы. Самосвалы, КАМАЗ, ЗИЛ. Возможна аренда. Тел.: 8(495)544-71-47, 8-925-544-71-47, www.kamazi.ru.

- Ремонт телевизоров на дому. Профессионально, квалифицированно (профильное специальное и высшее образование). Стаж 25 лет. Гарантия. Срочно. Без выходных. Одинцово и район. Вызов бесплатно. Тел.: 8-916-463-15-45, 8(495)593-55-90.

- Ремонт стиральных, посудомоечных машин, плит, варочных поверхностей, духовых шкафов. Установка. Выезд на дом. Тел.: 8(495)542-62-11, 8-903-151-14-25.

- Электрик. Монтаж новой эл.проводки, замена (полная, частичная), ремонт эл.проводки. Подключение сплит-систем, стиральных машин. Любые другие работы. Тел. 8-967-037-28-55.

- Бесплатная юридическая консультация: гражданско-правовые вопросы, семейные споры, оформление недвижимости и наследства и др. Обращаться: г.Одинцово, ул. Союзная, д.1В, подъезд 8, офис 308. Тел. 8 (495) 772-47-41.

- Профессиональный флорист-декоратор. Оформление офисов, различных мероприятий (праздников) живыми цветами. Креативные идеи. Приемлемые цены. Высокое качество. Тел. 8-903-199-99-68, Ирина.

ЖИВОТНЫЕ

- Продаю чёрную 1,5-месячную шиншилла. 3000 руб. Тел. 8-903-530-70-06.

Организации на постоянную работу требуется **ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР** или **ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЛ.БУХГАЛТЕРА.**
З/п по итогам собеседования. Место работы — г. Одинцово. Обращаться по телефонам: 8(495)599-64-43 8-926-210-76-75

ВИКТОРИЯ
или свежий выбор
В новый супермаркет г. Краснознаменск, ул. Минская, д. 147 ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ:

В ТОРГОВЫЙ ЗАЛ

- АДМИНИСТРАТОР
- ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ЗАМ. ЗАВ. СЕКЦИЕЙ
- ТОВАРОВЕД-ПРИЕМЩИК
- КАССИР-ПРОДАВЕЦ
- ПРОДАВЕЦ КОНТАКТНОЙ ТОРГОВЛИ
- ОПЕРАТОР ПК
- КОНТРОЛЁР-ВИДЕО
- ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК

НА ПРОИЗВОДСТВО

- ЗАВ. ПРОИЗВОДСТВОМ
- КОНДИТЕР
- ПЕКАРЬ
- ФОРМОВЩИК ТЕСТА
- ОБВАЛЬЩИК
- ПОВАР ХОЛОДНЫЙ/ ГОРЯЧИЙ ЦЕХ
- ИЗГОТОВИТЕЛЬ П/ФАБРИКАТОВ
- ЖИЛОВЩИК

УСЛОВИЯ РАБОТЫ:
• оформление по ТК РФ
• обучение за счет компании
• карьерный рост
• индивидуальные премии
• комплексные обеды
• стабильная з/п
• гибкий график работы
• фирменная одежда

ЖДЕМ ВАШЕ РЕЗЮМЕ: HR@VICTORIA-GROUP.RU
WWW.VICTORIA-GROUP.RU

8 (916) 027-58-08
(499) 200-09-17, (495) 921-23-85/86

Деловые Линии DLtrans
транспортно-экспедиторская компания

Крупная транспортно-экспедиторская компания в связи с расширением автопарка приглашает на работу **ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ "В", "С"**
от 40 000 руб.

Мы предлагаем стабильную работу, оформление согласно ТК, своевременные выплаты. Работа на новых а/м иностранного производства (Ford Transit, Isuzu). Предоставляется общежитие.
Требования: • Водительский стаж от 2-х лет на грузовых автомобилях • Возраст от 22 до 50 лет • Гражданство России
Обязанности: • Качественная и своевременная доставка грузов по Москве и Московской области • Экспедирование грузов, оформление сопроводительной документации

Вы можете подъехать на собеседование по адресу: Москва, Проектируемый проезд 5231, д.4 (2 этаж), в любой будний день с 09.00 до 13.00

Тел.: 8-903-207-42-82, 8-916-993-92-19, 8-916-807-57-68, 8-800-100-8000 (звонок бесплатный)

ВЕНТА
агентство недвижимости

ПОКУПКА И ПРОДАЖА
квартир, коттеджей,
земельных участков

КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ
ЧЛЕНЫ САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

- Оформление прав собственности
- Подготовка межевых планов для постановки на кадастровый учет в соответствии с 221 ФЗ, получение кадастровых выписок, паспортов
- Топографическая съемка, вынос в натуру границ и т.д.
- Подготовка документов для получения разрешения на строительство (градостроительный план) и приема жилого дома в эксплуатацию

8 (495) 597-40-31, 8 (901) 538-68-86, www.venta-realty.ru
г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15, центр. подъезд (Архитектура), 1-й эт., оф. 112.113

КАДАСТРОВЕ БЮРО
www.kadbu.ru

- МЕЖЕВАНИЕ
- КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
- ТОПОГРАФИЧЕСКАЯ СЪЕМКА
- ВЫНОС ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
- СОСТАВЛЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ДОГОВОРОВ
- БТИ, АРХИТЕКТУРА, РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
- ПРОДАЖА КВАРТИР, ДОМОВ, ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

г. Одинцово, ул. Вокзальная, д. 4, стр. 2
Лицензия № МОГ-07123Г
+7/495/940-72-31 +7/905/715-06-50
+7/915/345-19-91

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Редакции газеты
«Новые рубежи»
ТРЕБУЕТСЯ
БУХГАЛТЕР
со знанием
программы 1С:8.2
Автономные
учреждения+расчет
з/платы.
Тел. 8(495)596-15-65

Организации ОАО 1015 УСМР требуются работники со строительным образованием:
ИНЖЕНЕР-СМЕТЧИК (до 50 лет, знание ПК, сметных программ)
ЭКОНОМИСТ по договорной и претензионной работе (знание ПК, сметных программ, заключение договоров), тел.: 8-495-597-34-91, 8-495-597-09-58
ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ (знание ПК, опыт работы в строительстве) и **мужчина от 25 до 40 лет для обучения на дефектоскописта** (просвет сварных швов труб) с правом управления а/м, з/п от 20 тыс. руб. Тел. 8-926-096-66.
Работа в г.Одинцово, имеется служебный транспорт.
График работы 5/2. Зарплата договорная.

ГеоПолитика

КАДАСТРОВЫЕ ПЛАНЫ
СРОЧНАЯ ТОПОСЪЕМКА
АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ
РЕГИСТРАЦИОННАЯ ПАЛАТА
СУДЕБНАЯ ЭКСПЕРТИЗА

г. Одинцово, ул. М. Бирюзова, д. 15
Тел.: 8-926-271-23-60,
8-926-285-34-35
Тел./факс 597-32-91,
www.geo-politika.ru

ООО «ПРОЕКТИВЕСТ СЕРВИС»
Агентство недвижимости
ВСЕ ОПЕРАЦИИ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ:
✓ КУПЛЯ-ПРОДАЖА, ОБМЕН, РАССЕЛЕНИЕ
✓ ОФОРМЛЕНИЕ НОВОСТРОЕК, ГАРАЖЕЙ

КВАРТИРЫ В НОВОСТРОЙКАХ
г.ОДИНЦОВО:
✓ бульвар Крылова,
✓ ул. Говорова
✓ Можайское шоссе, 165

г. Одинцово, ул. Молодёжная, д.14, корп.1.
Тел.: 8(495)590-73-93, 8(495)590-77-64

ГЕОИД
ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ

- Межевание земельных участков
- Регистрация прав собственности
- Инженерно-геодезические изыскания
- Вынос границ земельного участка
- Исполнительная съемка
- Составление и согласование актов выбора
- Разрешение на строительство

г.Одинцово,
ул.Западная, д.13
тел.: (495) 782-48-99
тел./факс: (495) 597-82-10
www.geoidodintsovo.ru
e-mail: info@geoidodintsovo.ru

Одинцовский районный отдел судебных приставов
УФССП России по Московской области проводит набор сотрудников на замещение вакантных должностей:
- судебный пристав-исполнитель (образование высшее юридическое)
- судебный пристав по обеспечению установленного порядка деятельности судов (возраст от 20 лет, образование не ниже среднего)
- старший специалист 2-го, 3-го разряда (образование высшее юридическое).
Заработная плата от 15 тысяч рублей. Обеспечение форменным обмундированием, бесплатным проездом на всех видах общественного транспорта, курортно-санаторным лечением в ведомственном санатории, иные льготы, предусмотренные законодательством.
Тел. (495) 596-80-93, 8-926-304-96-37

Одинцовской городской библиотеке №2
(ул.Вокзальная, 13)
срочно требуется
ВЕДУЩИЙ БИБЛИОТЕКАРЬ.
Требования: специальное библиотечное образование, стаж работы не менее 3-х лет, возраст до 50-ти лет.
Обращаться по телефону
8 (495) 591-10-80

Общество с ограниченной ответственностью
КадГеоТрест

кадастровые паспорта земельных участков,
межевые планы, исполнительная съемка,
вынос в натуру границ землеотвода,
землеустроительная экспертиза

www.kadgeotrest.ru тел. (495) 220-07-11
г.Одинцово, ул.Советская, д.9, ТК «Одинцовский Арбат», 4 этаж, офис 9

Одинцово, ул. Маковского

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 81000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

ЛУКОЙЛ-Центрифрепродукт
приглашает женщин
ПРОДАВЕЦ (ОПЕРАТОР АЗС)

График 1/3. З/п до 25 000 руб.
8-495-627-44-84
8-903-103-85-11
8-903-363-20-43
oksana.lavrinoва@lukoil.com

«Трация»
Центр Диабета «Трация» совместно с компанией «Элта» проводит АКЦИЮ по бесплатному определению уровня сахара крови 6 и 13 октября, а также предлагает обучающие программы в «Школе для больных сахарным диабетом». Занятия ведет врач-эндокринолог высшей категории. Консультации эндокринолога и невролога (по предварительной записи).
Адрес: г. Одинцово, ул.Союзная, д.1В, подъезд 1, этаж 3.
Тел.: 8-985-430-07-98, 8-916-365-07-34

Одинцово, ул. Маковского

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 81000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

ЛУКОЙЛ-Центрифрепродукт
приглашает женщин
ПРОДАВЕЦ (ОПЕРАТОР АЗС)

График 1/3. З/п до 25 000 руб.
8-495-627-44-84
8-903-103-85-11
8-903-363-20-43
oksana.lavrinoва@lukoil.com

ПРИГЛАШАЕМ МУЖЧИН НА ДОЛЖНОСТИ ОХРАННИКОВ
В КОТТЕДЖНЫЙ ПОСЁЛОК ОДИНЦОВСКОГО РАЙОНА
ТРЕБОВАНИЯ: возраст от 25 до 40 лет; рост от 176 см, крепкое телосложение, здоровый внешний вид. Наличие удостоверения личности частного охранника (УЛЧО) и свидетельства о присвоении квалификации (4-6 разряд).
ОБЯЗАТЕЛЬНО: постоянная регистрация в г. Москве или Московской области, приветствуется наличие лицензии на приобретение, хранение и ношение личного оружия самообороны (Иж-79, Иж-81, "Ермак") и водительского удостоверения.
ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ: график работы - сутки/двое, трудоустройство согласно ТК РФ, бесплатную форменную одежду.
ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА - 3 300 руб. на руки за сутки.
Тел.: 8 (495) 938-00-00, доб. 4360 или 8 (903) 795-85-41.

ООО «МИРУМ ПЛЮС» пос. Летний Отдых сдаёт в аренду:
- ПРОИЗВОДСТВЕННО-СКЛАДСКОЕ ЗДАНИЕ площадью 648,3 кв.м (отопление, электроснабжение, водопровод, канализация, телефон, Интернет, охрана, автостоянка)
- ОФИСНЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ площадью от 8,0 до 32 кв.м (телефон, Интернет, охрана, автостоянка)
Адрес: 143022, Одинцовский р-н, пос. Летний Отдых, Звенигородское шоссе, дом 3.
Тел.: 8-916-528-58-04, 8-916-551-43-47 (после 01.10.2012)

Одинцово, ул. Маковского

ЛАНЕГА СТРОЙ

- 24-этажный монолитно-кирпичный жилой дом
- КВАРТИРЫ
- цена от 81000 руб. за 1 кв.м
- пристроенный тёплый гараж
- 10 мин. от ст. Одинцово

8 (495) 589-30-60
8 (495) 589-30-61

Д'НОММЕ
СТУДИЯ КРАСОТЫ
сдаёт в аренду помещение 111,3 кв.м
Тел.: 8(498)720-31-77
8(495)599-64-43

Д'НОММЕ
СТУДИЯ КРАСОТЫ
сдаёт в аренду кабинеты КОСМЕТОЛОГИИ МАССАЖА
Тел. 8(498)720-31-77

ДЕНЬГИ НАЛИЧНЫМИ!
Для граждан РФ.
До 150000 руб.,
без поручителей,
залогов и справок.
Тел.: 8-985-480-43-27,
8-925-024-20-80

Интерактивный магазин услуг – **ritual-uslugi.org**

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
и для социальной категории граждан

- Участники ВОВ
- Жители блокадного Ленинграда
- Многодетные семьи
- Участники на ЧАЭС
- Труженики тыла
- Почётные доноры СССР и РФ
- Герои СССР и РФ
- Социальные работники
- Медработники района
- Инвалиды и другие категории

Круглосуточная справочная служба:
8(495)796-89-19 8-903-796-89-19
8(499)340-11-95 8-926-819-80-75

НОВЫЕ РУБЕЖИ

Главный редактор С.И. МАНКЕВИЧ.
Учредители: ГАУ МО «Одинцовское информационное агентство Московской области», администрация Одинцовского муниципального района Московской области, администрации городских поселений Большие Вяземы, Голицыно, Заречье, Кубинка, Лесной городок, Новоивановское, Одинцово; администрации сельских поселений Барвихинское, Горское, Ершовское, Жаворонковское, Захаровское, Назарьевское, Никольское, Успенское, Часцовское Одинцовского муниципального района.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области.
Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ50-1334.
Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.
Перепечатка материалов и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается.

Телефоны:
корреспонденты — 8(495)596-13-66, 8(495)593-09-90,
отдел рекламы — 8(495)596-13-74 (тел./факс),
e-mail: 5961374@novrub.ru,
отдел подписки и распространения — 8(495)596-34-67,
заместитель главного редактора — 8(495)593-52-74,
бухгалтерия — 8(495)596-15-65.
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
143000, ГСП, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, д. 39.
www.novrub-odin.ru E-mail: novrub@novrub.ru

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре Одинцовского информационного агентства.
Отпечатана в филиале ОАО «ПФОР» «Волоколамская типография»: 143600, г. Волоколамск, ул. Парковая, д.9.
Номер подписан в печать 01.10.2012 г. в 18.00.
Цена свободная.
Тираж 10500.
Заказ № 3733.

Тираж сертифицирован
Национальной тиражной службой